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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDÍVÜLI MEGJELENÉSE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS
GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 133. MARATONJA ELSŐ
NAPJA ALATT

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Boldogok azok, akik hisznek anélkül, hogy látnának, mert ők meglátják a Mennyek Országát. 

Boldogok azok, akik hallják a Mester Hangját, mert meglátják a fogság végét. 

Boldogok azok, akik megtestesítik magukban Isten Igéjét, mert megváltoznak.

Boldogok azok, akik késedelem nélkül átadják magukat Nekem, mert megismerik a békét.

Boldogok azok, akik tudtukon kívül bíznak, mert mindig látni fogják Istent.

Boldogok azok, akik megtartják Parancsolataimat, mert ők az Első Törvény, a Szeretet szerint
fognak élni.

Boldogok azok, akik megalázkodnak és akiket  megsértenek, mert semmi sem fogja legyőzni
őket. Boldogok az igaz és egyszerű szívűek, mert ők mindent meg fognak érteni anélkül, hogy
ismeretük volna, vagy hogy  megértenék.

Ha itt vagyok, akkor ezt nektek meg kell élnetek, mert ez lesz az egyetlen dolog, ami
visszhangozhat és megmaradhat, itt vagy máshol, amikor Mesteretek és Uratok visszavonul.

Abban az időben és abban az órában lesz az, amikor az igaz és a hamis szívek megismerhetők
lesznek. Mert abban az órában nyilvánosságra kerül, hogy kik értették meg igazán azt, hogy
fogadják Jelenlétemet és Kegyelmemet, még ha nem is tudják, hogy ez mit jelent.

Ezért azt mondom azoknak, akik valóban szolgálnak Engem és Velem járnak, azoknak, akik
Szavam és Üzenetem őrzői, azoknak, akik hisznek anélkül, hogy látták volna, hogy mindig
Magamban fogom fenntartani őket, ahogyan a Keresztet is Magamban tartottam fent.

Mert az ég és a föld elmúlik, de Krisztusnak, a ti Uratoknak az Igéje megmarad abban a szívben,
amely mindvégig hisz Bennem, és nem ragadja  el a kétely vagy a Bennem való hit hiánya.
Mert már előre megírták ezt az időt és látható volt; és így van és így lesz, akár elfogadjátok,
akár nem.

Eljövök azokért, akik következetesek voltak Velem, nemcsak itt, hanem főként az egész világon.
Hány szív szolgálja az Urat, és ti nem is tudtok róla!

A legkisebben rejtőzöm, és a legegyszerűbben élek. Sehol máshol nem vagyok, csak  az
egyszerűkben és a kicsikben, az igazakban, abban, ami igazán élhet bennetek.

Semmi értelme sem lenne itt lennem, ha nem ezért lennék itt. De Atyám úgy döntött, hogy itt
kell lennem, és a végidőkben, a körülményektől és helyzetektől függetlenül, senki sem állíthatja
meg az Urat abban, hogy dolgozzon és munkálkodjon.
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Mert aki Velem van, az igazságban van. Féltek az igazságtól?

Boldogok azok a fülek, amelyek nyíltan hallgatnak, és nem kérdőjelezik meg az Urat és
mindazt, amit Én Magam bíztam rátok és adtam át nektek mostanáig. Mert ami itt történik, az
meg van írva, ne felejtsétek el. Ahogyan ti tanúk vagytok, úgy az angyalok is Isten tanúi, és ők
azok, akik ezt a pillanatot és ezt a fordulópontot rögzítik.

Mielőtt visszavonulnék nyilvános feladatomtól, ami nincs már messze, szeretnék egy nap
eljönni, hogy láthassam és elismerhessem, hogy megértettétek és megélitek Szavaimat. Mert
Isten üzenete, Krisztus üzenete az, aminek bennetek kell maradnia, és semmi más.

Arra törekszem és abban reménykedem, hogy megvethetem a Lábamat  ezen a helyen, ahogy
a világ más helyein is, amelyek az Úr győztes Visszatérésére várnak.

De mindezek előtt szeretném, ha örökké a szívetekben maradhatnék, anélkül, hogy kivonnátok
Engem az életetekből, még ha nem is érzékelitek, mert az Úr ott uralkodik, ahol szeretet,
igazság és igazságosság van. Ez az, ami érleli apostolaim szívét, hogy Krisztus képviselői
lehessenek a Földön.

Ha itt vagyok, akkor azért vagyok itt, hogy újjáépítselek benneteket, hogy visszahozzam
szíveteket Istenhez, hogy rádöbbentselek benneteket, hogy Atyám Szeretete végtelen,
mérhetetlen, sőt, felfoghatatlan.

Ha a szeretet nem lett volna itt elsősorban azért, hogy Isten Akarata teljesüljön, akkor nem lett
volna semmi indíték vagy ok arra, hogy az isteni küldöttek a körülmények ellenére is eljöjjenek,
hogy találkozzanak veletek.

Tudjátok-e értékelni ezt, ti és a testvéreitek?

Isten választja ki, hogy kinek kell szolgálnia Őt. Kézzel mutat azokra, akiknek át kell alakulniuk,
meg kell alázkodniuk és át kell adniuk magukat, hogy növekedjenek a szeretetben és az
igazságban, az Ő szent és bölcs Igazságában.

De mielőtt mindez véget érne köztetek és az Uratok között, ahogy mondtam nektek, el fogok
jönni, hogy megkeressem annak eredményét, amit Szeretetből, Irgalomból és Kegyelemből
adtam nektek; és ez nem lehet hiábavaló.

Mindenki önmagában felelős azért, amit szent bizalommal és hűséggel kapott, mert eljön majd
az idő, amikor elkérem tőletek a tehetségeiteket, de előbb tudnotok kell, mi a ti tehetségetek.

Mi mást fogtok még felajánlani az Úrnak ebben az órában, amikor a legtöbb lélek a bolygón
sötétségbe merül az Isteni Fény és Szeretet hiánya miatt?

Képes leszek-e eszközzé tenni benneteket, üres és odaadó edényekké, hogy az Úr
munkálkodhasson és Tervem részesévé tegyen benneteket?

De így szólhatnátok Hozzám: "Uram, én mindent odaadtam Neked".

Meggyőző-e ez a válasz?

Ha az Úr kér benneteket, annak oka van. Nem azért jöttem, hogy a lehetetlent keressem,
hanem az igazat, még ha az tökéletlen is.
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Amikor végre úgy döntötök, hogy elmerültök az Én Tudatomban, akkor meg fogjátok ismerni az
igazságot, amit annyira kerestek. De valamit el akarok mondani nektek: mindaz, ami itt történt
a Hierarchia Üzenetének kihirdetésével, csak egy célt szolgált, a Szeretet és az Igazság ügyét.

Csak az fogja megérteni, aki megüresítette magát Előttem, mert ez nem valami ebből az anyagi
valóságból, hanem a Mennyekből, az Atya Akaratából, az Ő legmagasabb Gondolatából
származik.

Azt várom, hogy hálát adjatok Nekem, ne pedig reakciókat. Elvárom, hogy tisztelettel imádjátok
az Urat, amiért újra és újra szólt a lelkekhez, egy igaz ügyért, Atyám Akaratának
beteljesítéséért, amely meg van írva a világegyetemben és az összes dimenzióban.

Ismét mondom nektek, hogy gondoljátok át, amit mondok nektek. Azért vagyok itt, hogy
segítsek nektek, hogy Mellettem járjatok a szív ösvényén, hogy lássátok, hogy Kegyelmem és
Szeretetem mérhetetlen, és hogy nem ér itt véget.

Ma új imádókat szentelek fel, bízva abban, hogy az összes hívő teljesíti a felszentelésében tett
fogadalmát. És remélem, hogy így tesznek, hűséggel, szeretettel, hálával és tisztelettel, amikor
egyedül kell lenniük, és a Mester már nincs itt, hogy emlékeztesse őket; mert az a Kegyelem,
amelyet adunk nekik, a lelkek által tett fogadalmak révén hozzák meg gyümölcsüket.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Legyenek szívesek és jöjjenek előre az imádók, és álljanak az oltár köré.

A testvérek megtehetik a belső felajánlásukat a Mester Szíve előtt, aki meghallgatja és
figyelemmel kíséri őket ebben a pillanatban, amikor lelkük felemelkedik az Úrral, hogy ezt a
becsületes, őszinte és igaz felajánlást megtegyék, hogy beteljesedhessen az Ő Akarata a
tanítványai életében.
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


